

Ameba Production, spol. s r.o.
Těšnov 1163, Praha 1, 110 00
IČO: 25617303
DIČ: CZ25617303
Zastoupená: Michalem Thomesem – jednatelem společnosti
Tel.:
E-mail:
bankovní spojení: KB, č.ú.:

/dále jen „Ameba“/

a

Kulturní a společenské středisko v Kralupech nad Vltavou
se sídlem: nám. J. Seiferta 706, 278 01 Kralupy nad Vltavou
IČ: 00353574
v zastoupení: Bc. Robinem Janošem

/dále jen „pořadatel“/

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku, v souladu s ustanovením § 1746 občanského zákoníku
/zák. č. 89/2012 Sb., ve znění pozdějších předpisů/ tuto:

SMLOUVU O REALIZACI KONCERTU

I. ÚČEL A PŘEDMĚT SMLOUVY

Smluvní strany se dohodly na tom, že za podmínek touto smlouvou stanovených Ameba pro pořadatele zajistí provedení koncertu souboru „Kašpárek v rohlíku“ (dále jen „koncert“), a pořadatel poskytne Amebě k realizaci koncertu veškerou potřebnou součinnost a uhradí sjednanou odměnu:

Termín koncertu: 8.6.2024

Místo konání koncertu: Dny Kralup 2024, Kralupy nad Vltavou, Právý břeh Vltavy pod mostem T.G.M.

Kontaktní osoba na místě: Barča Hedovská

Koncert a příprava jeho realizace proběhne v souladu s následujícím časovým harmonogramem:

Příprava a zvuková zkouška: 45 min
Koncert v 15 hod (délka setu 60 min)

Pořadatel smí pořizovat obrazové, zvukové nebo obrazově zvukové záznamy představení či jakýchkoliv výkonů v rámci něj či v souvislosti s ním pouze pro potřeby propagace vlastní akce, nikoliv ke komerčním či jiným účelům. Pro vyloučení pochybností se dále sjednává, že je povolena změna v osobách interpretů uvedených shora v rámci jednotlivých částí představení s tím, že zůstane zachována umělecká kvalita příslušných výkonů interprety je nahrazujícími.

II. ODMĚNA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

zajištění a získání veškerých potřebných souhlasů či povolení orgánů státní správy či samosprávy i soukromých osob v souvislosti s realizací koncertu a s ním souvisejících záležitostí.

IV. OSTATNÍ UJEDNÁNÍ

1. Ameba se zavazuje, že zajistí provedení sjednaného koncertu řádně a s uměleckou zodpovědností.
2. V případě, že Ameba nemůže ze závažných důvodů zajistit realizaci sjednaného koncertu (zejména z důvodu onemocnění některého z účinkujících či jiného zásahu tzv. vyšší moci), nabídne pořadateli titul/koncert náhradní nebo navrhne jeho odložení na jiný termín; v případě, že pořadatel nebude souhlasit a nedojde k dohodě, má každá ze smluvních stran právo s okamžitou účinností od této smlouvy odstoupit, a to bez nároku kterékoliv smluvní strany na náhradu škody či jakoukoliv jinou kompenzaci. Ameba se dále zavazuje uhradit pořadateli veškeré náklady spojené s produkcí koncertu Kašpárka v rohlíku v případě, že Ameba odstoupí od smlouvy bez udání důvodu.
3. Pokud se koncert nebude moci uskutečnit z důvodů vyšší moci (vč. vládního nařízení omezující možnost konání koncertu kvůli pandemii Covid-19), pak se vystoupení ruší a pořadatel nemusí platit sjednanou částku za realizaci koncertu. V případě, že již byla uhrazena záloha, bude celá částka zaslána neprodleně zpět. Pokud by ke zrušení došlo až v den koncertu uhradí pořadatel prokazatelně vynaložené náklady, zbytek zálohy bude zaslán zpět.

V. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

1. Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavírají svobodně, vážně a v dobré víře a po přečtení připojují jako důkaz souhlasu s jejím obsahem své vlastnoruční podpisy.
2. Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
3. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.

Příloha 1 – technické požadavky

Příloha 2 – catering

Příloha 3 – repertoárový list

Přílohy 1, 2, 3 tvoří nedílnou součást této smlouvy

Datum:

Datum: 7.11.23

.....
Ameba Production, spol. s r.o.
Michal Thomes - jednatel

Ing. Michal
Thomes